

大西洋公約國高層會議結束

北大西洋公約國高層會議，業已結束，一時為世人所矚目之巴黎，又恢復其平時地位。此次會議，其較重要之協議，約有三點：一為各公約國原則上同意建立飛彈基地，惟技術上則尚待軍事統帥部與各國當局再行洽商；二為主張與蘇聯重新進行談判，藉此打破戰爭僵局，三為加強公約國間政治經濟科學與工業資源之合作，就此項協議以觀，庶現實之需要實仍遠甚。

在此一會議進行之中，美國會提出以飛彈普遍供應各公約之用，藉以對抗蘇聯。歐洲飛彈之威脅，但多數國家反應冷淡，尤以法德為然，彼等之意，或以為接受飛彈供應之後，一旦戰爭爆發，該國即首先遭受蘇方飛彈之攻擊，豈非自取其禍，因而在會議之中，只決定各盟國在原則上接受建築飛彈基地，真正之實施，尚待作幕後折衷也。

反之，西歐各國所熟心者，則為蘇方談判問題，雖然美國務卿杜勒斯曾於會中強調與蘇談判之無用，但各國均反對美國此一立場，此舉反對者，計包括西德總理阿丹諾，英首相黎米爾，加總理芬碧架，丹麥總理漢森，比利時總理埃格爾，那威總理哥哈遜，彼等認為應研究蘇聯總理布加寧之和平建議合作，而最後決定，則為主張與蘇聯恢復裁軍談判。

雖然，在協議中有加強各盟國間政治經濟科學及資源合作之一項，修正過去公約國間只着重軍事合作之偏頗，但此項收穫仍不足以對消彼等對蘇不能採取強硬政策

，尚圖以安撫主義應付之，恆恆之處，充分流露，故可見此一會議並未克對蘇國，必可振奮立憲，加強合作，對蘇還以顏色，豈結果竟仍表示彼此之意見分歧，苟安目前而放棄遠大計劃，重視私利而無視共同安全，自將不免為蘇聯會議舉行之前，世人對之頗具大希望，以為經此晤談之後，北大西洋各公約國，必可振奮立憲，加強合作，對蘇還以顏色，豈結果竟仍表示彼此之意見分歧，苟安目前而放棄遠大計劃，重視私利而無視共同安全，自將不免為蘇聯會議舉行之前，世人對之頗具大希望，以為經此晤談之後，當再無此種畏縮恆恆心情，是溯本追源，美國之領導作風，仍須反省改進也。

新邊麵包

即日放影

Lux Theatre
戲院樂斯

水龍匣

P. Bellego & Co.
625 MAIN ST.

電影好戲
象映談話時事畫片
日夜服務特別時間不另多取費用專
門修整及裝置煤氣爐各種水龍
器具發行價大平特平

電影好戲
象映談話時事畫片
日夜服務特別時間不另多取費用專
門修整及裝置煤氣爐各種水龍
器具發行價大平特平

加揆自法回加

即在國會報告

種種經過情形，
據他在國會宣稱，我深感愉快及樂

觀，因我參加巴黎會議，已爭取民主

之經驗，世界大小國家，無分強弱之別

碧架，昨廿一日出席參加在巴黎舉行之北大西洋公約國首長會議，返抵此間，芬碧架，與外交部長史密司，國防部長樸拉斯等，即乘車返國會，並準備在國會報告，北大西洋公約國會議之形，

奧太瓦，加拿大駐電，加總理第芬利，共同參加會議，提出政治主張，以求利權及團結，北大西洋公約國十五個會員國家，均能互助合作，團結一致，比

之形，

錦繡芙蓉

靈籟生著

伍陸

信梁選好

樊自強

樊楚庭

林文合

言情小說

言情小說